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Contributo Associativo base 2006
Ricordiamo che è in riscossione il contributo  base 2006. 
Al versamento si può provvedere utilizzando il bollettino di c/c p. n.12561668, intestato alla 
nostra Unione, allegato al nostro precedente notiziario n. 30/2005.

* * *

1. CONTRIBUTI INPS – scad. 16.02.2006

Entro  il 16  febbraio 2006  deve essere versata la  4^  rata 2005 dei contributi INPS dovuti sul 
minimale di reddito, sia per i titolari che per i coadiutori.
Per il relativo versamento va utilizzato il  mod. F24,  con importo già prestampato.
Gli uffici Confcommercio e dell’Enasco sono  disposizione  per ogni assistenza.

*  * *

2. PRIVACY  – proroga termini

Come anticipato con il nostro not. n. 30/2005 è stato pubblicato sulla G.U. il provvedimento, ancora 
da convertire in legge  (D.L. 30.12.2005 n. 273), che proroga al 31.3.2006 il termine per adeguarsi 
alle misure di sicurezza prevista dal codice sulla privacy.  
Per coloro i cui strumenti elettronici non consentano tecnicamente in tutto in parte l’immediata 
applicazione delle misure di sicurezza, ci sarà tempo fino al 30 giugno 2006. 
In tal caso dovranno però essere descritte tali obiettive ragioni tecniche in un documento con data 
certa (ad esempio la raccomandata a se stesso) da redigere entro il 31 marzo 2006 e da conservare 
presso la propria struttura.

* * *

3. CONVENZIONE CONFCOMMERCIO  SIAE   
Ricordiamo che entro il prossimo 28 febbraio vanno pagati i  compensi Siae per la diffusione di 
musica d'ambiente nei negozi. Gli associati  godranno dello sconto del 25 %  lordo sulle tariffe 
indicate nella tabella allegata.
Grazie alla convenzione Confcommercio SIAE sono previsti forti sconti  anche per gli impianti di 
fitness e sport e per le scuole di danza (vedi www.confcommerciochieti.it).
I necessari modelli per poter fruire delle previste riduzioni possono essere richiesti e ritirati  
gratuitamente anche presso gli uffici Confcommercio.
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  4. CIRCOLAZIONE   CALENDARIO LIMITAZIONI 2006

Ecco  il  calendario  delle  limitazioni  alla  circolazione  fuori  dei  centri  abitati per  l’anno  2006, 
relativamente agli autoveicoli che trasportano merci ed aventi un peso complessivo superiore a 7,5 
tonnellate.

Fino al 31.12.2006 detti veicoli non potranno circolare:

tutte le domeniche dei mesi di gennaio, febbraio, marzo, 
aprile, maggio, ottobre, novembre e dicembre dalle ore  
8,00 alle ore 22,00;

dalle ore 16 alle ore 24 del 28 luglio;

dalle ore 7 alle ore 24 del 29 luglio;

tutte le domeniche dei  mesi  di  giugno, luglio,  agosto e  
settembre, dalle ore 7,00 alle ore 24,00;

dalle ore 7 alle ore 24 del 5 agosto;

dalle ore 7 alle ore 24 del 12 agosto;

tutti  i  sabati a partire dal  2 luglio (incluso)   fino al  3  
settembre (incluso), dalle ore 7,00 alle 24,00; 

dalle ore 7 alle ore 24 del 15 agosto;

dalle ore 8 alle ore 22 del 14 aprile (Venerdì Santo); dalle ore 7 alle ore 24 del 19 agosto;

dalle ore 8 alle ore 22 del 15 aprile (Sabato Santo); dalle ore 7 alle ore 24 del 26 agosto;

dalle ore 8 alle ore 22 del 17 aprile (Pasquetta); dalle ore 7 alle ore 24 del 2 settembre;

dalle ore 8 alle ore 22 del 25 aprile ; dalle ore 16 alle ore 22 del 28 ottobre;

dalle ore 16 alle ore 22 del 29 aprile; dalle ore 8 alle ore 22 del 1° novembre (Tutti i Santi);

dalle ore 8 alle ore 22 del 1° maggio; dalle ore 16 alle ore 22 del 7 dicembre;

dalle ore 7 alle ore 24 del 2  giugno; dalle ore 8  alle ore 22 del 8 dicembre;

dalle ore 16 alle ore 24 del 24 giugno; dalle ore 8 alle ore 22 del 23 dicembre

dalle ore 7.00 alle ore 24 del 1° luglio; dalle ore 8 alle ore 22 del 25 dicembre;

dalle ore 7 alle ore 24 del 8 luglio; dalle ore 8 alle ore 22 del 26 dicembre;

dalle ore 7 alle ore 24 del 15 luglio; dalle ore 16 alle ore 22 del 30 dicembre.

dalle ore 7 alle ore 24 del 22 luglio;

⇒ ESENZIONI                                                                                                                                
Il divieto non trova applicazione, tra gli altri, per i seguenti veicoli e complessi di veicoli, anche se 
circolano scarichi adibiti a:
trasporto carburanti  e di combustibili; trasporto di animali destinati a gareggiare; servizio di  
ristoro degli aeromobili; trasporto di viveri destinati alla marina mercantile;  trasporto di giornali,  
prodotti  per  uso  medico,  latte (escluso  quello  a  lunga  conservazione);  classificati  macchine  
agricole; costituiti da cisterne adibite al trasporto di acqua per uso domestico;  spurgo di pozzi  
neri; trasporto di derrate alimentari deperibili in regime ATP .
Il divieto   non trova   altresì applicazione   per i veicoli che trasportano i seguenti prodotti deperibili: 
frutta e ortaggi freschi; carni e pesci freschi; fiori recisi; animali vivi destinati alla macellazione  
o provenienti dall’estero; i sottoprodotti derivati dalla macellazione; latticini freschi; derivati del  
latte freschi; sementi vive.
Detti veicoli devono essere muniti di cartelli indicatori di colore verde delle dimensioni di 0,50 m. di 
base e 0,40 m. di altezza, con impressa la lettera “d” minuscola di altezza pari a 0,20 m. fissati in 
modo ben visibile su ciascuna delle fiancate e sul retro.
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⇒ circolazione in deroga 
dal divieto sono inoltre esclusi, purché muniti di autorizzazione prefettizia: 
a)  i  veicoli  adibiti  al  trasporto  di  prodotti  diversi  da  quelli  sopra  indicati,  che  per  la  loro  
intrinseca natura o per fattori climatici stagionali, sono soggetti ad un rapido deperimento e che,  
pertanto, necessitano di un tempestivo trasferimento dai luoghi di produzione a quelli di deposito  
o  vendita,  nonché i  veicoli  ed  i  complessi  di  veicoli  adibiti  al  trasporto  di  prodotti  destinati  
all’alimentazione degli  animali.
b) i veicoli e i complessi di veicoli, classificati macchine agricole, destinati al trasporto di cose; 
c) i veicoli destinati al trasporto di cose, per casi di assoluta necessità ed urgenza. 

I veicoli di cui ai punti a) e c) devono essere muniti di cartelli indicatori di colore verde, delle  
dimensioni di 0,50 m di base e 0,40 m di altezza, con impressa in nero la lettera “a” minuscola di 
altezza pari a 0,20 m, fissati in modo ben visibile su ciascuna delle fiancate e sul retro.
le richieste di autorizzazione a circolare in deroga devono essere inoltrate alla prefettura  almeno 
dieci giorni prima della data di partenza e,  per i veicoli di cui al  punto a), nel caso in cui sia 
comprovata la continuità con l’esigenza di effettuare, da parte dello stesso soggetto, più viaggi in 
regime di deroga e la costanza della tipologia dei prodotti trasportati.  L’autorizzazione concessa 
potrà essere rinnovata  anche più di una volta ed in ogni caso non oltre il termine dell’anno solare, 
mediante l’apposizione di un visto di convalida.

* * *

5. MERCATO ELETTRONICO DELLA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE
cresce il numero dei soci Confcommercio “on line”

Sono  sempre  più  numerosi  gli  associati  che  si  sono  abilitati  tramite  il  nostro  SPORTELLO 
IMPRESA a  proporre  i  propri  beni  e  servizi  alla  Pubblica  Amministrazione  (Stato,  Regione,  
Province, Comuni...) direttamente sul mercato elettronico.
Ricordiamo (v. not. 24 e 9 /2005) che grazie ad una collaborazione tra  Confcommercio Chieti e  
CONSIP SpA (“Concessionaria Servizi Informatici Pubblici” - società del Ministero dell'Economia 
e delle Finanze) gli imprenditori della provincia possono allargare i propri orizzonti di business 
avvalendosi delle infinite possibilità offerte dall' e- commerce.
L'opportunità interessa soprattutto le impese che commercializzano materiale elettrico, prodotti e  
accessori informatici, cancelleria ad uso ufficio, prodotti e accessori per l'uffiicio, dispositvi medici  
e chirurgici, materiale igienico sanitario, arredi, ecc.., ma anche le imprese di servizi quali ad es.  
le imprese di pulizia.
Le imprese più attente e quelle più sensibili al progresso tecnologico non possono lasciarsi sfuggire 
quest'opportunità di business.

INFO:  Sportello Impresa Confcommercio tel. 0871/64599
e – mail: sportellimprese@confcommerciochieti.it – dott. Michele D'Andrea
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6. FINANZIAMENTI ALL’IMPRENDITORIA FEMMINILE 

Sono aperti i termini per la presentazione delle domande per l'accesso ai finanziamenti a sostegno 
dell'imprenditoria femminile (VI bando L.  n. 215/1992 – v. not. n. 6/2003, 26 e 25/2002)  
Le domande di richiesta di agevolazione possono essere presentate fino al 17 marzo 2006.     
Le risorse disponibili per la Regione Abruzzo sono complessivamente pari a 2.033.815,30 Euro 
di cui 1.233.815,30 euro di fondi statali e 800.000,00 euro di fondi regionali. 
L'accesso alle agevolazioni è consentito ai progetti,  anche finalizzati alla realizzazione di nuove 
attività, che prevedono un investimento complessivo ammissibile  non inferiore a 60mila euro e  
non superiore a 400mila.

– AGEVOLAZIONI CONCEDIBILI –
Le agevolazioni concedibili  consistono in  contributi  in conto capitale  espresse in Equivalente 
Sovvenzione Netto e/o Equivalente Sovvenzione Lordo (ESN – ESL). 
In alternativa le imprese possono richiedere che i suddetti contributi siano concessi  secondo la 
regola “de minimis”. 
Nelle tabelle successive si riportano sinteticamente le diverse e alternative intensità d’intervento 
nell’ambito del solo territorio abruzzese ed esclusivamente per i settori non agricoli.

– Misure agevolative espresse in  ESN  ed  ESL –

Aree territoriali: Spese per impianti, macchinari, attrezzature, software, 
brevetti, opere murarie, progettazione e studi:

Spese per acquisto di servizi 
reali:

Comuni d’Abruzzo in deroga 
87.3.c (*) 20% ESN + 10% ESL 40% ESL

– Misure agevolative per gli aiuti “de minimis” espresse in percentuale delle spese 
ammissibili –

Aree territoriali: Spese per impianti, macchinari, attrezzature, software, 
brevetti, opere murarie, progettazione e studi:

Spese per acquisto di servizi 
reali:

Comuni d’Abruzzo  e Molise 
in deroga 87.3.c 65% 40% 

(*) l’elenco dei Comuni su www.confcommerciochieti.it

– ASSISTENZA CONFCOMMERCIO – UNO SPORTELLO “TERZIARIO  DONNA”
La nostra Confcommercio ha istituito un apposito  -  Sportello “Terziario Donna” (0871/64599) - 
per fornire la necessaria assistenza alle imprese “IN ROSA”.
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7. CONVENZIONI BANCARIE – LA CARICHIETI

Tra   gli   istituti   bancari  con  i  quali  la   nostra   Confcommercio   ha stipulato vantaggiose convenzioni  
(v. not. n. 30/2005); oggi evidenziamo quella con la CARICHETI.

Ecco un riepilogo delle condizioni; il prospetto completo é disponibile presso gli uffici Confcommercio.

tasso cr. tasso deb. comm.max.
scoperto

spese unitarie spese 
chiusura contovaluta

 versamento

CASSA DI RISPARMIO 2,125 7,023 0,50 1,00 (1)
oltre forfait

15,00
(trimestrali)

(2)

(1) –  8 operazioni  a trimestre  gratis;  spese estinzione conto € 50,00;

(2) – contante:  stesso giorno; ass  su dipendenze: 1 g  lav;  ass di  altre  banche: 3 gg. lav; ass. circ: 1 gg  lav;  vaglia e ass   PPTT: 5 gg  lav;

* * *

8. LOCAZIONE  IMMOBILI – adeguamento canoni

Sulla G. U.  n. 294 del 19/12/05 è stato pubblicato il comunicato ISTAT concernente l’indice dei 
prezzi al consumo relativo al mese di novembre 2005, necessario per l’aggiornamento del canone 
di locazione degli immobili ai sensi della legge 392/78. 
La variazione annuale novembre 2004 – novembre 2005 è pari a più 1,8 (75%=1,35).
La variazione biennale novembre 2003 – novembre 2005 è pari a più 3,5 (75%= 2,62).

______*______

           * Giro d'Italia a Francavilla al Mare – 14 maggio 2006  * 
ospitalità negli alberghi 

La nostra Confcommercio prov.le è stata contattata dalla CISALPINA TOURS incaricata 
dalla RCS dell'organizzazione del giro d'Italia che il 14 maggio sarà a Francavilla al Mare.
La CISPALINA ha necessità, per la notte del 14 maggio, di circa 350 camere in hotels 3 
stelle e 600 camere in hotels 4 stelle nella zona di Francavilla-Chieti e dintorni (Ortona, 
Sambuceto, ecc...).
A  tal  infine invitiamo gli  interessati  a  leggere attentamente l'allegato al  notiziario  e 
richiedere eventuali maggiori informazioni presso Cisalpina Tours tel. 095 7227126 - 
fax  095 72227130   e–mail  giroditaliahotels@cisalpinatorus.it.
L'eventuale adesione va comunicata anche a quest'ufficio (fax 0871/64599).

 * * * * *

IL DIRETTORE IL PRESIDENTE
dott. V. D’Alessandro rag. N. Molino
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Str umenti meccanici e utilizzazioni var ie

TIPO 1-3 TIPO 2-8-9-13 TIPO  5 TIPO  7b TIPO  6  

CATEGORIA DI APPARTENENZA COMPENSI COMPENSI COMPENSI COMPENSI

5° categor ia

€ 21,42 € 51,52 € 68,89 € 202,63 

COMPENSO FISSO

Negozi di vendita fino a 50 mq. Annuale € 114,05 

Stagionale € 68,42 4° categor ia

€ 42,84 € 98,42 € 134,31 € 403,52 

3° categor ia

€ 51,52 € 118,11 € 167,32 € 403,52 

2° categor ia

€ 72,37 € 196,85 € 374,57 € 403,52 

TIPO  7a  
1° categor ia

€ 84,52 € 246,04 € 555,79 € 403,52 
COMPENSO FISSO

Annuale € 269,21 
categor ia   "L"

€ 99,57 € 288,88 € 687,78 € 403,52 
Stagionale € 161,52 

categor ia   "S"

€ 130,25 € 387,31 € 873,05 € 403,52 
Negozi di vendita  e grandi magazzini da 801 a 1200 mq.

categor ia   "X"
€ 163,26 € 403,52 € 1.102,89 € 403,52 

Grandi magazzini oltre 1200 mq.

categor ia   "A"

€ 82,78 € 339,83 
Automezzi non adibiti al dettaglio ambulante fino a 1500 cc

categor ia   "B"

€ 190,46 € 568,52 
Automezzi non adibiti al dettaglio ambulante oltre 1500 cc

Legenda

                            Lettori MC/CD (t. 9)

PER I SOCI SCONTO DEL 25% LORDO
                            Radio aziendali e Radio dedicate (t. 13)

 CONVENZIONE CONFCOMMERCIO SIAE ANNO 2006 - MUSICA  D'AMBIENTE -

COMPENSI IN ABBONAMENTO PER STRUMENTI E APPARECCHI 
MUSICALI  E STRUMENTI MECCANICI      (Per gli associati è previsto 
uno sconto  del  25% lordo su tali  tariffe) 

COMPENSI VALIDI PER TUTTE 
LE CATEGORIE DI LOCALI

Agriturismo fino a 30 posti. Alberghi 1 stella. Campeggi fino a 300 
persone. Negozi di vendita da 51 a 100 mq..Pubblici esercizi di IV 
categoria . 

Agriturismo oltre 30 posti. Alberghi 2 stelle . Campeggi da 301 a 500 
persone. Negozi di vendita da 101  a 200 mq..Pubblici esercizi di III 
categoria . 

Alberghi 3 stelle . Campeggi da 501 A 1.000 persone. Negozi di vendita 
da 201 A 400  mq..Pubblici esercizi di II categoria . 

Alberghi 4 stelle . Campeggi da 1.001 a 1.500 persone. Negozi di vendita 
da 401 a 600 mq..Pubblici esercizi di I categoria . 

Alberghi 5 stelle . Campeggi oltre 1.500 persone. Negozi di vendita da 601 
a 800 mq..Pubblici esercizi  categoria lusso.

N.B. Ove l'attivazione del jukebox avvenga senza pagamento di corrispettivo (gettone, moneta o altro) il compenso viene ridotto di 1/3

Tipo 1, 3:             Strumenti musicali, pianoforti, etc. (t. 1) - Radio  tradizionali (t. 3)
Tipo 2, 8, 9, 13:    Giradischi (t. 2) - Filodiffusione (t. 8) - 

                            Apparecchi multimediali: PC-INTERNET, Consolle Playstation 2,

Tipo 5:                 Televisori
Tipo 6:                 Juke-box, Juke-box digitali
Tipo 7a:               Video juke-box
Tipo 7b:               Lettore VHS/DVD


